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як, наприклад, створення безпечного паролю є прогалина, що дає змогу 
дістатися до конфіденційної інформації, такої як, наприклад, дані про 
пацієнта, доступ до електронних рецептів та інше. 
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ОЦІНЮВАННЯ ЗАСОБАМИ GOOGLЕ 
ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ МЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ 

Харківський національний медичний університет 
 
Сучасні технології навчання передбачають комплексне удоскона-

лення освітніх процесів. У період глобальних трансформацій дуже ва-
жливо забезпечувати якість медичної освіти. Якість освіти —  ком-
плекс характеристик освітнього процесу, що визначають послідовне та 
практично ефективне формування компетентності та професійної сві-
домості, медична освіта — система підготовки та удосконалення ме-
дичних кадрів [1]. 

Світовий тренд цифрової трансформації впливає на зміни у сис-
темі вищої освіти, запровадженні і широкому використанні онлайн- 
технологій. 

Метою було порівняти пошукових запитів термінів «медична 
освіта», «якість освіти», “medical education” та “quality of education” в 
системі Google. 
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Методи. Для досягнення поставленої мети використано сучасні 
аналітичні пошукові інструменти Google Trends [2]. 

Система Google Trends визначає зацікавленість цільових груп до 
процесів, подій, явищ [3]. 

Виконано оцінку розподілу частоти пошукових запитів термінів 
«медична освіта» і «якість освіти» через Google Trends україномовною 
аудиторією за 2022 рік (запит на 16 січня 2023 року). Результати наве-
дені на рис. 1. 

 
 

 
 
Рис. 1. Розподіл у часі за 2022 рік пошукових запитів україномов-

ною аудиторією 
 
Як видно з рис. 1, розподіл пошукових запитів за визначеними те-

рмінами є кількісно близькими, але профілі відрізняються за наявними 
суттєвими коливаннями. 

Аналогічно визначено рівень зацікавленості за пошуковими запи-
тами “medical education“ та “quality of education” англомовною аудито-
рією за той же період часу, результати представлені на рис. 2. 

Досвід розвинених країн світу дозволив запровадити в Україні су-
часні системи забезпечення якості вищої освіти. Слід відзначити, що 
частота пошукових запитів «медична освіта» у світі англомовною ау-
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диторією є надзвичайно високою. Визначальною є стабільність вказа-
них пошукових запитів. 

 

 
Рис. 2. Розподіл у часі за 2022 рік пошукових запитів англомовною 

аудиторією 
 
Здійснено оцінювання зацікавленості медичною освітою через по-

рівняння пошукових запитів «медична освіта», «якість освіти», 
“medical education” та “quality of education” в системі Google у світі за 
12 місяців 2022 року. 

Розподіл пошукових запитів за визначеними термінами є кількісно 
відмінними, але профілі співпадають. 

Дослідження рівня зацікавленості медичною освітою в Україні не-
обхідно продовжувати з використанням сучасних технологій Google, 
зокрема інструментів Google Trends. 
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